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A médiabox bemutatása A médiabox bemutatása

1.	 KÉSZENLÉT: Váltás az üzemi és a készenléti állapot között.

2.	 TV/RÁDIO: Váltás a TV és a Rádió mód között.

3.	 MENU: Főmenü megnyitása.

4.	 GUIDE: Az Elektronikus Műsorújság megjelenítése.

5.	 OK: Művelet jóváhagyására.

6.	 Nyilak: A menüpontok közötti navigációra.

7.	 BACK: Vissza az előző menüpontra.

8.	 Kijelző: Bekapcsolt állapotban csatorna kijelzés, kikapcsolt állapotban 
időmegjelenítésére szolgál.

9.	 USB: Külső eszközök csatlakoztatása USB kábelen keresztül.

10.	 Kártyamodul: Smart kártya helye.

11.	 LNB 1-2 IN: Műholdvevő antennakábel csatlakoztatása.

12.	 LNB 1 out: Egy másik digitális műholdvevő berendezés (set top box) csatlakoztatása.

13.	 Video/Audio: TV és videomagnó csatlakoztatása RCA-kábellel.

14.	 TV SCART: TV csatlakoztatása SCART-kábellel.

15.	 VCR SCART: Videomagnó vagy DVD-lejátszó csatlakoztatása SCART-kábellel.

16.	 SPDIF: Hangrendszer csatlakoztatása.

17.	 HDMI: TV csatlakoztatása HDMI-kábellel.

18.	 Ethernet: szerviz csatlakozó.

19.	 USB: Külső eszköz csatlakoztatása USB-kábellel.

20.	 Power kapcsoló: A készülék be- és kikapcsolására.
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A távirányító bemutatásaA távirányító bemutatása

1.	 KÉSZENLÉT: Váltás az üzemi és a készenléti 
állapot között.

2.	 NÉMÍTÁS: A hang némítása.
3.	 DVD: Távirányítómód DVD-re váltása.
4.	 TV: Távirányítómód TV-re váltása.
5.	 AUDIO: Távirányítómód AUDIO-ra váltása.
6.	 PVR: Távirányítómód PVR-re váltása.
7.	 Számgombok (0-9): Csatorna számának 

beírásához.
8.	 LIST: A csatornalista megjelenítése.
9.	 MENU: A főmenü megjelenítése.
10.	 PAUSE: Lejátszás szüneteltetése.
11.	 STOP: A lejátszás megállítása.
12.	 PLAY: A tartalom lejátszása.
13.	 REC: A tartalom felvétele.
14.	 Előretekerés: A tartalomban való gyors 

előre menetel.
15.	 Előző: Ugrás az előző részre.
16.	 Visszatekerés: A tartalomban való gyors 

visszamenetel.
17.	 Következő: Ugrás a következő részre.
18.	 Színes gombok: Funkciói az adott interaktív 

műsor szerint változnak.
19.	 GUIDE: Az Elektronikus Műsorújság 

megjelenítése.
20.	 MEDIA: Az adathordozók listájának 

megjelenítése.
21.	 NYÍL Gombok: A kurzor mozgatása felfelé, 

lefelé, balra vagy jobbra.
22.	 OK: Menü kiválasztása (belépés a menübe) 

vagy kiválasztás megerősítése.
23.	 BACK: Visszalépés az előző csatornához 

vagy képernyőre.
24.	 EXIT: Kilépés a Képernyőmenüből.
25.	 P+/-: Váltás a csatornák vagy az oldalak 

között.
26.	 i (Információ): A csatorna- és 

programinformációk megjelenítése.

27.	 SUB (FELIRAT): A feliratnyelvek listájának 
megjelenítése.

28.	 V+/-: A hangerő beállítása.
29.	 TV/RADIO: Váltás a TV és rádió 

üzemmód között.
30.	 OPT+: A csatornák jellemzőinek 

megjelenítése.
31.	 Lejátszás vezérlés gombok: Könyvjelző 

hozzáadása, könyvjelző lista, Lassítás
32.	 HANG: A hangbeállítások listájának 

megjelenítése.

33.	 WIDE: A képernyőformátum beállítása.
34.	 TEXT: A teletext megjelenítése.
35.	 V-FORMAT: A video felbontás beállítása.
36.	 SCHEDULE: A műsorújságba bejegyzett 

előjegyzések megjelenítése.
37.	 SOURCE A SCART: bemeneti források 

közötti váltás.
38.	 SLEEP: Az alvás időzítés beállítása.

Gyári beállítások visszaállítása
1.	 Első lépésként áramtalanítani kell a készüléket 10-15 másodpercre, majd ismét  

áram alá kell helyezni.
2.	 Miután a készülék bekapcsolt, nyomd meg a távkapcsolón a MENU gombot.
3.	 Válaszd ki a BEÁLLÍTÁSOK menüpontot, majd nyomd meg az OK gombot.
4.	 Válaszd ki az ÜZEMBE HELYEZÉS menüpontot, majd nyomd meg az OK gombot.
5.	 Írd be a PIN kódot, mely alapesetben 0000.
6.	 Lépj a GYÁRI BEÁLLÍTÁSOK menüpontra és nyomd meg az OK gombot.
7.	 Válaszd ki az IGEN feliratot és nyomd meg az OK gombot.
8.	 Írd be újra a PIN kódot! Ekkor a készülék visszaáll a gyárilag beállított értékekre és újraindul.
9.	 Ha újra képet ad, válaszd ki a magyar nyelvet és nyomd meg az OK gombot.
10.	Lépj a KÖVETKEZŐ feliratra és nyomd meg az OK gombot.
11.	 Válaszd ki ismét a KÖVETKEZŐ feliratot és nyomd meg az OK gombot.
12.	 Az AUTOMATIKUS KERESÉS kiválasztását követően lépj a KÖVETKEZŐ feliratra és nyomd  

meg az OK gombot.
13.	 Lépj a KERESÉS feliratra és nyomd meg az OK gombot. A készülék elkezdi letölteni  

a csatornákat. Ez néhány percet vesz igénybe.
14.	A készülék elkezdi a csatornák letöltését.
15.	 Amikor a készülék befejezi a csatornák letöltését, lépj a MENTÉS feliratra, majd nyomd meg 

az OK gombot.
16.	A menüből való kilépéshez jelöld ki a BEFEJEZÉS feliratot, majd nyomd meg az OK gombot.
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Biztonsági előírások  
és óvintézkedések:

Esetleges hibák  
és azok megoldása

Antenna megfelelő csatlakoztatása:
Kétkábeles csatlakoztatás: Csatlakoztasd a két fali műholdas koaxiális kábelt közvetlenül 
az LNB 1 IN és LNB 2 IN csatlakozókhoz.  Ez a csatlakoztatási mód lehetővé teszi, hogy másik 
csatornát nézz, miközben felvételt készítesz, valamint, hogy egyszerre két csatornáról 
rögzíthess felvételeket.
Egy kábeles csatlakoztatás: Csatlakoztasd a fali műholdas koaxiális kábelt az LNB 1 
IN csatlakozóhoz, majd az összekötőkábellel csatlakoztasd az LNB 1 OUT és az LNB 2 IN 
csatlakozókat. Ennél a fajta csatlakoztatásnál a két kábelt igénylő funkciók nem lesznek 
elérhetők.

Univerzális távirányító használata.
1.	 A távirányító megfelelő gombjának megnyomásával válaszd ki a beállítani kívánt módot 

(felvevő, TV, DVD, AUDIO). A gomb ekkor egyszer felvillan.
2.	 Tartsd lenyomva a gombot három másodpercig, amíg a gomb világítani kezd.
3.	 Add meg a háromjegyű kódot. A gomb minden szám megnyomásakor felvillan.  

A harmadik számjegy megadása után a gomb kétszer felvillan.
4.	 A háromjegyű kód megadása után a készülék kikapcsol.
5.	 Nyomd meg az OK gombot. Ekkor a mód gomb háromszor felvillan.  

A beállítás ezzel befejeződött.
6.	 Ha a készülék nem kapcsol be, ismételd meg a 3–5. lépést.
Megjegyzés: Ha egy percig nem adod meg kódot, az univerzális beállítási mód átvált normál 
módra. Próbálj ki több beállítási kódot is, és a legtöbb funkcióval rendelkező kódot válaszd ki.

További kérdéseim vannak: 
Online kapcsolatfelvétel
Vedd fel velünk a kapcsolatot online ide kattintva. Az oldalon válaszd ki, hogy milyen ügyben 
tudunk segíteni, és add meg adataidat, így meggyorsítva az ügyintézés folyamatát.

Hívj bennünket
Hívj minket bizalommal telefonos ügyfélszolgálatunkon, belföldi mobilhálózatból díjmentesen: 
1270 
Külföldről: 1270, vagy +36 70 700 1270 (normál díjjal hívható).

Személyes támogatás
Találd meg a hozzád legközelebbi üzletet, vagy ügyfélszolgálati pontot itt.  
Kollégáink készséggel állnak rendelkezésedre kérdéseid megválaszolásában, valamint 
ügyeid intézésében.

TÁPELLÁTÁS: A készüléket kizárólag a jelölőcímkén látható előírásoknak megfelelő 
tápáramforrásról üzemeltesd. Ha nem tudod pontosan, hogy az otthonodban  
az áramhálózat milyen előírásoknak felel meg, fordulj a helyi áramszolgáltatóhoz.
Fontos: Húzd ki a termék tápcsatlakozóját a hálózatból, mielőtt bármilyen karbantartási  
vagy szerelési műveletbe kezdesz.

TÚLTERHELÉS: Ne terheld túl a fali csatlakozót, hosszabbítót vagy adaptert,  
mert ez elektromos tűz kialakulásához, vagy áramütéshez vezethet.

FOLYADÉKOK: A készülék nem érintkezhet semmilyen folyadékkal. Ne helyezz a készülékre 
folyadékkal teli edényt.

SZELLŐZÉS: A készülék tetején lévő nyílásokat hagyd szabadon a megfelelő légáramlás 
biztosítása érdekében. Ne helyezd a készüléket puha felületű bútorra vagy szőnyegre.  
Ne helyezz a készülék tetejére további elektronikus készülékeket.

VILLÁMCSAPÁS, VIHAR, ILLETVE HASZNÁLATON KÍVÜLI KÉSZÜLÉK: Vihar idején, illetve,  
ha a készüléket hosszabb ideig felügyelet nélkül hagyod vagy nem használod,  
húzd ki a hálózati csatlakozót a fali aljzatból, valamint húzd ki az antennacsatlakozót.
IDEGEN TÁRGYAK: Ne helyezz semmilyen tárgyat a készülékbe a nyílásokon keresztül, 
mivel ezzel veszélyes feszültségű pontokat érinthet, illetve az alkatrészek meghibásodását 
okozhatja.

ALKATRÉSZEK CSERÉJE: Ha alkatrészeket kell cserélni, jelezd ügyfélszolgálatunkon.

CSATLAKOZTATÁS: Húzd ki a készülék hálózati csatlakozóját, mielőtt a műholdvevő  
vagy más kábelét csatlakoztatnád, illetve mielőtt kihúznád a készülékből. Ennek elmulasztása 
a műholdvevő és más eszközök károsodásához vezethet.

FÖLDELÉS: A műholdvevő kábelét össze kell kötni a rendszer földelésével.

ELHELYEZÉS: A készüléket kizárólag belső térben használd; óvd villámcsapástól, esőtől, illetve 
napsütéstől. Ne helyezd radiátor vagy hősugárzó közelébe. Javasoljuk,  
hogy a készüléket tedd legalább 10 cm távolságra minden olyan készüléktől, amely érzékeny 
az elektromágneses sugárzásra (pl. TV-készülék, videomagnó stb.). A készüléken található 
nyílásokat ne fedd le semmilyen tárggyal, és ne tedd a készüléket ágyra, heverőre, szőnyegre 
vagy ezekhez hasonló felületre. Ha a készüléket állványra vagy polcra helyezed, gondoskodj 
a megfelelő szellőzésről, és tartsd be a gyártó szerelésre vonatkozó utasításait.  
Ne tedd a készüléket instabil kocsira, állványra, tartóra vagy asztalra, ahonnan leeshet.  
A leeső készülék súlyos személyi sérüléseket okozhat, valamint a box is súlyosan károsodhat.

https://www.one.hu/ugyintezes/kapcsolat/elerhetosegeink#uzleteink



